



## **В Омской области проводится проверка по факту отравления рабочих парами аммиака**

16 сентября 2010 года в цехе холодильных установок на заводе в городе Калачинске при продувке системы охлаждения в результате повреждения оборудования произошла утечка аммиака. Вследствие этого 5 рабочих были госпитализированы с признаками отравления парами аммиака. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Омской области проводится проверка. После выяснения всех обстоятельств несчастного случая на производстве будет принято процессуальное решение.

*17 Сентября 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545212>